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להזרעתהמיטביהמועדעלהרביהוממשקהוולדמחירהשפעת
ולהתעברותןפרות

החקלאיהמחקרמעהלח"ם,בעלילחקרהמכוןפולמן,וקולרי.

מבוא
להמליטצריכההפרהכיכולם,עלמוסכם

קיימיםזאת,לעומתוולדות.חלבלהניבכדי
ביןהרצוילמרווהבאשרדעותחילוקי

רביםבמחקריםהכלכלית.וחשיבותוההמלטות
לאחרמאוחרתאומוקדמתהתעברותכינמצא,

כלכלי.להפסדגורמתההמלטה
ישנהמדי,מוקדמתההתעברותכאשר
החלב,תנובתעלההריוןשלשליליתהשפעה
ביןהיחסמדי,מאוחרתההתעברותוכאשר
עםהזמןלפרקינמוכהתנובהעםהזמןפרקי
ליוםהתנובהומפחיתעולהגבוההתנובה
תנובתאתמקטיןגםבהתעברותאיחורכלכלה.
כתחלובהמעטיםריקימיכינמצא,כןהוולדות.
בתחלובההחלבתנובתמפחיתיםנוכחית
7(.4,6,)2,העוקבת

החשיבותעלעתהעדשבוצעוהמחקרים
אתבחשבוןלקחולאהריקימישלהכלכלית
קבועיחסבחשבוןלקחואומוגלדות,ההכנסה
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הסרקוימימאחראופטימליים,ריקימיעל
ובשיעורהרביהבממשקותלוייםקבועיםאינם

ההתעברות.
ביןהקשראתלקבועהיאזאתעבודהמטרת
לביןמנוחה)ימי(ראשונהלהזרעההמרווח
שוניםוולדבמחיריוולדות,חלבתנובת

עוסקתהעבודהאיןשונים.רביהובממשקי
כגוןהרפת,וכלכלתפוריותשלאחרותבסוגיות
ועוד.אי-התעברותמחיר


